

«Я тоже так хочу», – думала я уже на первом конкурсе-Дефиле. И мое желание росло с каждой минутой, от задания к заданию. Мне, как и всем участницам, хотелось гордиться своими детьми, пройти по подиуму в красивом платье и с причёской, найти в себе скрытые таланты.

Смотрела на женщин и распырала гордость за то, что они у нас такие есть. Молодцы организаторы, что уже второй раз в округе проводится этот конкурс. Ухлопотно, конечно, и для них, и для участниц. Но, как говорится, игра стоит свеч.

Посмотреть на самых красивых и смелых жительниц нашего округа собрался полный зал народа. Поздравил всех с праздником, Днём Матери, который отмечался в этот день, глава Тугулымского городского округа С.А. Селиванов, он же возглавил жюри. А ещё вручил знаки отличия Свердловской области «Материнская Доблесть» матерям, имеющим 5 и более детей: Хяди Бембулатовне Ажиговой, Валентине Дмитриевне Вагановой, Ольге Алексеевне Горяевой, Наталье Валерьевне Гусевой, Нине Николаевне Снигиревой.

Очень гармонично смотрелись ведущие конкурса Татьяна Ошкурова с сыном Сергеем. А творческим подарком для всех стали песни в исполнении Максима Гребёнкина и Александры Якубовской.

Четыре испытания прошли наши участницы (сразу назову и номинации, в которых они победили): Надежда Анастасова – Миссис Шик, Ольга Шмытова – Миссис Нежность, Юлия Июдина – Миссис Грация, Ирина Никитина – Миссис Романтика, Алла Сыцова – Миссис Вдохновение, Наталья Коренченко – Миссис Очарование, Зоя Коровкина – Миссис Улыбка и Наталья Кузьмина – Миссис Талант. Конкурсантки представляли на суд жюри и зрителей визитную карточку, своё творчество, дефилировали в больших платьях, потом с детьми. Конечно, в каждом конкурсе участницы смотрелись по-разному, кто-то сильнее, кто-то слабее, но общее впечатление хорошее. Я как зритель говорю. Жюри, конечно, пришлось не просто. Как вот, например, выделить кто лучший в Дефиле с детьми? Одинаково хороши и трёхлетняя малышка, и девятнадцатилетние юноши, и даже капризули-дочки, ведь всех их объединяет одно – любовь к своим мамам. Они выходили и целовали своих королев-мам – самых лучших и красивых.

В конкурсе талантов наши милые дамы пели, танцевали, музицировали и даже... показывали клоунаду. Кто в чём силён. Тут тоже каждая хороша по-своему.

По итогам sms-голосования приз получила Юлия Июдина из Яра, набравшая наибольшее количество голосов с приличным перевесом.

Свой личный подарок (мультиварку) глава округа Сергей Алексеевич Селиванов не задумываясь вручил самой многодетной участнице (в их семье шестеро(!) детей) – Ольге Шмытовой из Заводоуспенского.

Но всё же жюри сумело выбрать победительницу конкурса. Ею стала Наталья Кузьмина из Тугулыма. В подарок она получила телевизор.

Кроме нарядных лент со званием, грамот и цветов от администрации Тугулымского городского округа и Управления культуры каждая участница получила на память о конкурсе большое красивое зеркало.

Генеральным спонсором конкурса уже второй год выступила косметическая компания «Орифлейн». Представители тюменского отделения вручили всем участницам подарки. А также, пока жюри подводило итоги, провели розыгрыш лотереи.

Каждая участница вместе со званием в номинациях получила подарок от спонсоров. Ими стали общество с ограниченной ответственностью «Трио +» (Д.У. Тимурзиев), ЧП Валерий Зубков, кафе у «Каминна» (предприниматель М.Н. Малахова), магазин «Компас» (Л.В. Кизерова), парикмахерская «Феникс» (Е.А. Самсонова), кафе-гостиница «Малахит» (С.М. Кудина), общество с ограниченной ответственностью «ЛЭНД» (руководитель М.М. Сотников), магазины «Шанс» (предприниматель Л.А. Прилуцкая), «Каприз» (Л.М. Южанина и Т.М. Лисина), «Плотинка» (А.С. Коркин).

Конкурс закончился. Сцена опустела. Но в памяти каждой участницы останется этот день. День славы, внимания, цветов и подарков. День, когда она была самой красивой, самой любимой... Самой-самой! Спасибо конкурсу за это.

**Галина АНКУШЕВА.**